



公司隆重纪念建党九十一周年

中国共产党成立九十一周年暨公司创先争优活动总结表彰大会



邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)6月27日,公司纪念中国共产党成立91周年暨创先争优活动总结表彰大会隆重召开。

当天的铜花大酒店铜花大厅鲜花绽放、笑脸盈盈、党旗熠熠,公司领导张麟、翟保金、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、陈志友、封明瑞等在主席台就座,公司创先争优先进直属党组织、先进基层党组织代表、公司创先争优优秀共产党员、优秀党务工作者等在会场前排方阵就座,他们身披绶带、手捧鲜花、精神饱满、斗志昂扬。会场主席台正中帷幕上悬挂的金色党旗熠熠生辉。

上午8时30分,大会在庄严的《国歌》声中开幕。大会由集团公司党委副书记、总经理翟保金主持。

会上,集团公司工会主席吴礼杰首先宣读了《关于表彰创先争优先进直属党组织、先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》。随后9个创先争优先进直属党组织、16个创先争优先进

集团公司党委书记、董事长张麟发表重要讲话,会议由集团公司党委副书记、总经理翟保金主持。会上,对9个创先争优先进直属党组织、16个创先争优先进基层党组织、39名创先争优优秀共产党员和11名创先争优优秀党务工作者进行了表彰,冶炼厂党委等单位和个人做经验交流发言

基层党组织、39名创先争优优秀共产党员和11名创先争优优秀党务工作者依次分批上台领奖。颁奖仪式结束后,冶炼厂单位作了题为《融入中心创品牌,创先争优促发展》的经验交流发言,丰山铜矿党委作了题为《“四大”平台彰显党建活力,突出特色促进创新发展》的经验交流发言,铜绿山矿选矿车间磨浮工段党支部作了题为《筑战斗堡垒,创先进支部》的经验交流发言,建安公司第一项目部党支部作了题为《创先争优当先锋,重点工程创一流》的经验交流发言,物流公司机务段党支部书记梅和平作了题为《打造“六强”党支部,凝心聚力促发展》的经验交流发言,稀贵金属厂粗炼车间分银班副班长杨超作了题为《履职尽责创先

进,立足岗位争优秀》的经验交流发言,铜山口矿选矿车间磨浮工段张军华作了题为《平凡岗位展风采,创先争优做表率》的经验交流发言。

集团公司党委书记、董事长张麟发表重要讲话。张麟深有感触地说,回顾中国共产党91年的光辉历程,我们发现,每当党和人民事业发展的重要关头,我们党总是紧紧抓住党的建设这个关键,确保党始终与时代发展同步、与人民群众共命运,更好地引领中国发展进步,担当起历史赋予的光荣使命,团结带领全国人民战胜各种艰难险阻,不断夺取新的胜利。回顾公司近60年的发展历程,在历届公司党委的坚强领导下,公司各级党组织和广大党员始终团结带领公

司广大干部职工,投身改革发展事业,为社会主义建设事业作出了巨大贡献。特别是2006年以来,我们坚持以科学发展观为指导,深入推进“五大战略”,在加快企业发展方面进行了大胆探索和成功实践,企业改革发展不断深化,综合实力日益壮大提升。近60年的发展历程表明,党的建设是公司各项事业不断取得胜利的重要法宝。正如习近平总书记所说,“党建工作始终是国有企业的独特政治资源,是企业核心竞争力的有机组成部分,是实现企业科学发展的关键因素,也是建立中国特色现代企业制度的一个本质特征”。

张麟指出,实现大冶有色科学发展,打造千亿元企业的宏伟蓝图,关键在党,关键在人。我们要全

面推进党的建设新的伟大工程,不断凝心聚力,开拓创新,努力提高党的建设科学化水平。要按照湖北省委“五个基本、七个体系”建设要求,进一步深化公司“基层党组织建设年”活动,着力解决基层党组织建设中的突出问题,着力增强基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力,着力完善加强基层党组织建设的体制机制,充分发挥基层党组织推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用。要重点抓好“标准化党组织”建设,按照“十二个一”的规定要求,逐项抓好贯彻落实;二是要抓好公司第一次党代会筹备工作和任期届满的党组织换届选举工作,健全组织设置,配好配强党组织领导班子;三是要抓好党组织共建工作,按照公司关于开

党组织共建活动的文件安排,扎实推进共建活动。每个直属党组织、基层党支部和党小组都要有结对共建对象,都要积极开展共建活动。适时召开党组织共建活动经验交流会,认真总结党组织(党小组)共建活动经验,进一步推进活动向纵深发展,取得丰硕成果,叫响共建品牌。

最后,翟保金就落实会议精神指出,公司各单位要认真组织党员、干部和职工学习贯彻湖北省第十次党代会及李鸿忠书记讲话精神,把学习贯彻党代会和讲话精神作为当前重要的政治任务,要认真学习集团公司党委书记、董事长张麟在本次大会上的讲话精神,准确把握精神实质,牢牢抓住“黄金十年”的历史发展机遇,实现大冶有色科学发展、跨越式发展。翟保金说,要大张旗鼓宣传先进集体和先进个人的事迹,营造学先进找差距、当先进添光荣的良好氛围,进一步推动公司创先争优活动向纵深发展。

大会在同唱《国际歌》中闭幕。

苏格兰皇家银行来公司访问

本报讯(记者 孙翔 张笠)6月21日,苏格兰皇家银行亚洲区股票挂钩部董事总经理林立仁一行来公司访问,集团公司董事长、党委书记张麟参加了座谈会。

会上,张麟向林立仁一行介绍了公司的发展现状,并表达了希望苏格兰皇家银行能帮助公司做好与上市相关的资本运营工作的意愿。林立仁表示愿发挥自身优势,给公司提供优质的服务和融资平台。

集团公司总经理翟保金、中国大冶有色金属矿业有限公司行政总裁龙仲胜及相关部室负责人参加了座谈。

公司表彰6月份生产明星和红旗班组

本报讯(记者 孙翔 阮平)6月20日,公司在稀贵金属厂粗炼车间为六月份生产明星和红旗班组举行了颁奖仪式,集团公司总经理翟保金为生产明星颁奖并讲话。公司工会相关负责人参加了颁奖仪式。

颁奖仪式上,翟保金为获得生产明星个人和红旗班组颁奖,并鼓励他们再接再厉,继续保持带头作用,引领全体员工奋勇争先,再立新功。他号召全体员工

积极向生产明星和红旗班组学习,积极进取,为公司的发展作出更大的贡献。

此次被评选为生产明星的是稀贵金属厂粗炼车间分银班班长陈幼奇,被评为红旗班组的是铜山口矿露采车间穿爆工段2号牙轮钻机台,获得生产明星提名奖的是:铜绿山矿坑采车间采一工段采矿班班长余国富、丰山铜矿采掘车间采一工区采矿班班长张仲生、铜山口矿露采车间

汽运工段大车司机江志国。

铜山口矿露采车间穿爆工段2号牙轮钻机台精心维护设备,运行过程中做到勤听、勤看、勤检查,发现设备异常及时反馈,并积极配合维修人员抢修设备,打破工种界线,减少设备维修时间,提高设备正常的运转率。同时明确任务、标准化操作、合理穿孔,做到穿一孔、成一孔、收一孔。5月份,2号牙轮钻完成孔进尺1005米,收成孔67个,

成孔质量99%,属历史性较好水平,机台评比第一。

粗炼车间分银班班长陈幼奇,在2012年五月份开展的“岗位先锋”劳动竞赛中以身作则,每日战斗在生产一线。针对分银岗位1号压滤机漏液严重现象,他动脑筋、想办法,提出的对分银1号压滤机增设引流布合理化建议,有效地避免了因漏液严重而导致溶液流失,降低了车间成本。

新闻导读

张麟在纪念
中国共产党成立
91周年暨创先争优
活动总结表彰会上
的讲话

2-3版 工作报告

优秀共产党员
优秀党务工作者图集

6-7版 先锋模范